

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у
Сумській області



Наталія САМОЙЛЕНКО

« 08 » липня 2022 року

ПЛАН РОБОТИ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на серпень 2022 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Підготовка звіту про роботу регіональної експертної ради з питань атестації закладів, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, при Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	До 01.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Ященкова Є.І.
2	Підготовка та друк інформаційно-методичного журналу «Професійна освіта Сумщини»	До 22.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Кіхтенко І.В., Горностаєва І.В.
3	Вебінар «Результати проведення опитування закладами П(ПТ)О в SELFIE»	18.08.2022, перенесено на 15.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
4	Проведення моніторингу щодо визначення рівня розвитку цифровізації ЗП(ПТ)О	18-26.08.2022, перенесено на 15-23.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
5	Щомісячна онлайн семінар-нарада для заступників директорів ЗП(ПТ)О	25.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
6	Підготовка та проведення вебінару секції викладачів та майстрів виробничого навчання з професій сфери харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу «Особливості упровадження нових стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованих на результати навчання»	26.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.

7	Організація роботи творчих груп щодо розроблення регіональних навчальних програм (освітнього компоненту для вибору) та короткострокових курсів з напрямку громадське харчування	до 31.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
8	Узагальнення інформації щодо провадження дуальної форми навчання у 2022/2023 навчальному році. Підготовка наказу про впровадження дуальної форми здобуття освіти у 2022/2023 навчальному році	До 31.08.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.
9	Перевірка та погодження робочих навчальних планів і освітніх програм на 2022/2023 навчальний рік	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., профільні методисти
10	Надання методичної та консультативної допомоги щодо організації освітнього процесу, розроблення навчально-плануючої документації на новий навчальний рік у закладах П(ПТ)О Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
11	Робота щодо розроблення проєкту стандарту професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу з професії «Лісник»	І, III тиждень місяця, щосередини	Онлайн засідання	Самойленко Н.Ю., Сікірницька Т.М., Скиба В.М.
12	Організація роботи творчих груп щодо розроблення регіональних навчальних програм (освітнього компоненту для вибору) та короткострокових курсів з напрямку громадське харчування	За окремим графіком	Онлайн засідання	Темченко О.В.
13	Розроблення е-контенту з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проєкту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Лубинець В.О.
14	Консультативно-методична допомога викладачам предметів «Громадянська освіта», «Фізична культура», «Захист України» щодо особливостей початку нового навчального року та методичні рекомендації зі змінами і доповненнями	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
15	Редагування та підготовка до друку матеріалів переможців та лауреатів конкурсу на кращий конспект з предметів загальноосвітньої підготовки («Захист України», «Громадянська освіта», «Історія») у журналі «Теорія та методика викладання суспільних дисциплін»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
16	Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних мережах	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.

17	Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365 Education, G Suite for Education, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г., Смирнова І.О.
18	Консультації щодо створення електронних засобів навчання, використання електронних платформ та додатків	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
19	Підготовка матеріалів до ІМН щодо результатів моніторингу навчальних досягнень учнів за II семестр 2021-2022 н.р.	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
20	Ведення веб-сайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Коротенко О.Г. Кіхтенко І.В.
21	Надання консультацій щодо ведення вебсайтів закладами П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
22	Оброблення матеріалів за підсумками атестаційних експерти закладів професійної (професійно-технічної) освіти (КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж», ВСП «Роменський фаховий коледж СНАУ»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
23	Участь у засіданні акредитаційної комісії з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Сумській області	Протягом місяця відповідно до графіку	Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Сумській області	Яценкова Є.І.
24	Онлайн-консультування членів творчої групи методистів, заступників щодо створення методичної розробки з вивчення ППД	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
25	Підготовка методичних рекомендацій щодо викладання предметів природничо-математичних дисциплін в закладах (професійно-технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
26	Наповнення віртуального методичного кабінету	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
27	Наповнення інформаційно-методичного порталу з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
28	Наповнення інформаційно-методичного порталу з професії «Перукар (перукар-модельєр)»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.
29	Опрацювання нормативних документів МОН України щодо організації освітнього процесу із з/о підготовки в закладах П(ПТ)О у новому навчальному році та надання консультативно-методичної допомоги закладам П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П. Лабудько В.С.

30	Упорядкування матеріалів інформаційно-методичного порталу за напрямом підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
31	Підготовка рекомендацій щодо організації роботи з превентивного виховання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
32	Надання консультації ЗП(ПТ)О з питань виховної роботи	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
33	Участь у розробленні наказів з основної діяльності, кадрових питань, інших документів правового характеру	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
34	Здійснення моніторингу актів чинного законодавства та змін до них	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
35	Надання консультацій з правових питань	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
36	Організаційно-кадрова робота НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
37	Моніторинг змін щодо трудового законодавства в умовах воєнного стану (надання відпусток, обчислення трудового стажу)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
38	Відповіді на звернення громадян, апостилі та запити пенсійного фонду.	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
39	Надання методичної допомоги закладам професійної (професійно-технічної) освіти у Сумській області щодо курсового підвищення кваліфікації та основ трудового законодавства в умовах воєнного стану	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.

Заступник директора з методичної роботи



Віктор СКИБА